)
/

P~

7*

1,4

A ;‘} f? c

UcnpaBb owinbOKK, paccraBb
3anfaTble

32*10=3,2 2’5*4=1

0,3=21 1,25 * 8 = 100

*5:7 1;2*50=6

v

S P




'*\ " A '\ :=¢
" BbinucaTb ypaBHEHUs, B KOTOPbIX

<R Hen3BeCTHbIM ABMNAETCA:
.. 1) MHoxwuTenb, Bl
d 2) cnaraemoe, A
| 3)BbluuTaemoe, [] 1

4 4) ymeHbliaemoe, b ’
). 5)0denuTtenb E

S

1‘ A) X+52=7; 6) X-5=6,9; B) 5*X=2,5;

< 1) 3*x=63; [)56-x=48; e) 1,278:y=9
< PewunTte ypaBHeHUA. Kakme ypaBHeHUS

.gt
> 4 )

Fyw— XN =
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}‘, [leneHue
; AeCATUYHOM
X apo6u Ha
'} HaTypanbHoOe
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Tpu coceaa myxuka(®enop, AkoB u Jlyka),
YyTOO BCerga KpacuBoO XUTb
cTanun AOM CBOM MacTepuTthb!
U Jlyka Bopyr roBOpuT:
-Hapo nonku cmactepuTb!
BoT AoCKa y Hac Takas.

U anvHa Begb HebonbLuas!
Mono4ku Bcero 4yetblipe,
Cpenatb paBHbIMU OPY3bA!
JonyckaTb oona Henb31.
Mo>xHO nb 3TO caenaTtb UM?
U cMeKHM nyTeM Kakum?

NaBaunTte nomoxem Peaopy, AkoBy u Jlyke.

onwnHa gocku 5,68 -

- !
b= 2

C




)
/'
N

..J;} -»ic
- - )

- -

5,68 M =568 CM

568 : 4 = 142 (CM)
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142cm=1M42cm=142 ™M

5,68:4=1,42
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[MpaBuno Ha cTp. 209

\ 1240 10 = 124 CpaBuraem 3ansTyto BNeBO Ha 1
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Lndpy
’ 124 :10=12,4 Cpsuraem 3anaTyio BNeBo Ha 1 !
4 Lndpy ;
124 :100 = 1,24 CpaBuraem 3ansTyto BMEBO HA 2
— 6 Lndpel
\
| 124:1000=0,124 CaoBuraem 3ansTyro BNeEBO Ha 3
4_14 LMdopbl
| 124:10000 = 0,0124
J
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CpoBuraem 3anaTyto BAEBO Ha 4 LMdpsbI f““
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'4 BbinonHu 3agaHue Ne 1340 (a-r)
Ne 1348 (a)
[lononHutenbHO: N2 1349




A y3Han ...
. MHe NoOHPaBUOCH...
~ MHe Heobxoanmo...
A He noHAA...
A Hayuunca...
" fl cmor...
YPOK Aan MHe ANA XXU3HMU...
Tenepb A mory...

A BbINO/IHAN 3a4aHMUA... j}
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IlomalluHee 3agaHue:

[1.35 (npaBuna)
Ne 1375 (1,2 CTpO4KH)
1379 (a,0,B)
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